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1.1      Auflager für Deckenträger im Neubau 1.3      Ausbildung seitlicher Deckenrand im Neubau

1.2      Auflager für Deckenträger im Bestand 1.4      Ausbildung seitlicher Deckenrand im Bestand

1   Auflager
≤  3cm≥12cm 3‑5 cm

DämmungRingankerbewehrungFlachziegel

DeckenträgerEinhängeziegelBitumenpappe

Matte Q188 bzw. Ø8/20Flachziegel (ggf. zuschneiden)

EinhängeziegelDeckenträger

AuflagertascheRingankerbewehrungFlachziegel

TrägerbewehrungBestandsmauerwerkNivelliertes Trägerauflager

ggf. Auflagertasche für Querrippeggf. Wandverankerung lt. Statik

Bestandsmauerwerk
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2.1      Ausbildung Querrippe mit Flachziegel

2.2      Ausbildung Querrippe mit Einhängeschale1.6      Trägerauflager in deckengleichem Unterzug  x ≤ 4 cm

2   Querrippe1.5      Trägerauflager in deckengleichem Unterzug  x ≥ 4 cm

x ≤ 4 cm
Deckengleicher Unterzugmit Bügel ≤ ø 8 mm undLängsbewehrung   ø 12 mm≤

Deckenträger mit heraus‑stehender Bewehrung

Trägerbewehrung

Bewehrung lt. Verlegeplan

Flachziegelx ≥ 4 cm
Deckengleicher Unterzugmit Bügel ≥ ø 8 mm undLängsbewehrung > ø 12 mm

Aufgekröpfte ZulagebewehrungAufhängebewehrung (werkseitig)

Deckenträger mit aufge‑kröpfter Bewehrung

Bewehrung lt. Verlegeplan

Einhängeschale
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3.1      Wechselausbildung bei Deckendurchbrüchen (Draufsicht) 4.1      Schwere Trennwand ‑ Abfangung mit mehreren Deckenträgern

3.2      Wechselausbildung bei Deckendurchbrüchen (Schnitt) 4.2      Schwere Trennwand ‑ Abfangung mit Stahlträger

4   Abfangung3   Auswechslung

Aufhängebewehrung (werkseitig)Aufgekröpfte Zulagebewehrung Schwere TrennwandStahlträger lt. Statik

Bewehrung lt. VerlegeplanAnzahl Deckenträgerlt. Verlegeplan
FlachziegelDeckenträgerSchnitt (siehe 3.2) Durchbruch
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5.1     Auflager in deckengleichem Stahlträger 6.1      Stahlbetonbalkon

5.2      Auflager in deckengleichem Unterzug 6.2      Stahlbalkon

6   Balkonanschluss5   Unterzug

Bewehrung lt. StatikAufkröpfung (falls erforderlich)

Deckenträger ohne ZiegelschaleFlachziegelggf. werkseitig eingebauter Bügel

Stahlträger lt. Statik min. HEA200wegen Auflagertiefe Deckenträger

StahlbetonbalkonIsokorb lt. StatikBewehrung lt. Statik

Rückverankerung lt. StatikVollbetonbereichÖrtliche Schalung

StahlbalkonIsokorb lt. StatikBewehrung lt. Statik

Rückverankerung lt. StatikVollbetonbereichÖrtliche Schalung
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7.1      Fertigteil‑Treppenlauf 8.1      Dachrandausbildung ohne Kniestock

7.2      Ortbeton‑Treppenlauf 8.2      Dachrandausbildung mit Kniestock

8   Dachrandausbildung7   Treppenabfangung
Bewehrung lt. StatikSchalldämmendes Lager

Bewehrung lt. Statik FlachziegelBewehrung lt. Statik

Flachziegel
Bewehrung lt. Statik
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9   abgehängter Decken9.1  Integriertes

9.2  Injektionsanker /

9.3 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